



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ηράκλειο: 02/10/2023  
Αριθμ. πρωτ.: 800

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
**2<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**  
Ταχ. Δ/ση : Κονδυλάκη 32  
Ταχ. Κώδικας :713 05-Ηράκλειο  
Τηλέφωνο: 2810 252111  
F.A.X. : 2810 252109  
email: mail@2gym-irakl.ira.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τη Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης  
Ν. Ηρακλείου

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 5/ΗΜΕΡΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΟΥ 2<sup>ου</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ**

Παρακαλούμε να δοθούν δύο προσφορές **η πρώτη με συνοδό γιατρό** και η δεύτερη **χωρίς γιατρό** για την εκπαιδευτική εκδρομή που πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις **20/11/2023 έως 25/11/2023**.  
**Ο αριθμός των μαθητών είναι 9 και οι συνοδοί καθηγητές 3.**

**Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι:**

1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ Δευτέρα 20/11/2023

Αναχώρηση αεροπορικώς **κατά προτίμηση πρωινή πτήση** από Ηράκλειο για Βουκουρέστι. Αφίξη στο Βουκουρέστι και γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση.

2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ Τρίτη 21/11/2023

Ολοήμερη εκδρομή στο Bran Pene Palace Drakoula Castle Brasov

3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ Τετάρτη 22/11/2023

Πρωί: Επίσκεψη στο σχολείο :Liceul Teoretic « Dante Alighieri στο Βουκουρέστι.

Απόγευμα: Περιήγηση στο Ιστορικό κέντρο της πόλης.

4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ Πέμπτη 23/11/2023

Επίσκεψη στο σχολείο :Liceul Teoretic « Dante Alighieri στο Βουκουρέστι και περιβαλλοντικές δράσεις από κοινού με τους Ρουμάνους μαθητές σε πάρκο κοντά στο σχολείο.

5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ Παρασκευή 24/11/2023

Επίσκεψη στο σχολείο :Liceul Teoretic « Dante Alighieri στο Βουκουρέστι και παρακολούθηση μαθημάτων από τους μαθητές μας στο σχολείο.

6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ Σάββατο 25/11/2023

Επίσκεψη στο Σπίτι του Λαού .Μεταφορά στο Αεροδρόμιο και επιστροφή στο Ηράκλειο.

**Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

1. Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο προς Βουκουρέστι και επιστροφή.
2. **Κεντρικά ξενοδοχεία** 4-αστέρων με πρωινό στο Βουκουρέστι , τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές συνοδούς.
3. Λεωφορείο με κλιματισμό, το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους. Τα λεωφορεία θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να έχει ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, να είναι εφοδιασμένο με τα απαιτούμενα έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.), καθώς και να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειρος και ευγενικός οδηγός κλπ.)
4. **Συνοδός ιατρός για την πρώτη προσφορά** με το βασικό φαρμακευτικό υλικό , προκειμένου να διασφαλίζεται η άμεση ιατρική βοήθεια σε περίπτωση ασθένειας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής..
5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή και μεταφορά του αεροπορικώς, εάν παραστεί ανάγκη.
6. Σε περίπτωση μη συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή/τριας λόγω ασθένειας να μπορεί να αντικατασταθεί από άλλον μαθητή-μαθήτρια.
7. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
8. Άδεια λειτουργίας του τουριστικού πρακτορείου (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ).
9. **Αλλαγές στο πρόγραμμα πιθανόν να υπάρχουν λόγω καιρικών συνθηκών, όμως όλες οι μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν .**

**μετακινήσεις θα πραγματοποιηθούν .**

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ και φόρο διαμονής** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά**..

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν εισιτήρια τις ημερομηνίες 20 έως 25/11/2023 μπορεί να πραγματοποιηθεί η εκδρομή τις 22 έως 27/11/2023 με το ίδιο πρόγραμμα.

Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ..

Σας παρακαλούμε να μας καταθέσετε την προσφορά σας και σε ηλεκτρονική μορφή μέχρι την **Πέμπτη 05/10/2023 και ώρα 11: 00** στο γραφείο της Διευθύντριας του 2<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ηρακλείου κ. Παλαμούτη Γραμματική. Τηλ. επικοινωνίας 281025211

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

**ΠΑΛΑΜΟΥΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ**

**Φιλολόγος – Γερμανικής φιλολογίας**